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Às dezoito horas e trinta minutos do dia vinte e sete de julho de dois mil e 1 

nove, atendendo a Convocação nº 006/2009-APROGEO-CE, convocada 2 

na forma do que dispõe o Art. 32 do Estatuto desta Entidade de Classe 3 

combinado com a alínea “c” do Art. 6º do mesmo Estatuto, compareceu a 4 

sede do Crea/CE, localizada à Rua Castro e Silva nº 81, 2º andar, Centro, 5 

Fortaleza – CE, a Diretorias Executiva da APROGEO-CE composta pelo 6 

Presidente – Geog. Sebastião Tarcísio Assunção Cordeiro, pelo 7 

Secretário Geral – Geog. Francisco Ilan de Queiroz Leite e pelo 8 

Tesoureiro Geral – Geog. Francisco Fontenele Meira. Compareceram 9 

também os membros do Conselho Fiscal – Geógrafos José Océlio 10 

Ferreira Farias e Luiz Cruz Lima, bem como os profissionais associados 11 

Cristiano Alves da Silva, Gilcélio Ribeiro Pereira Guilherme Marques e 12 

Souza, Luzilene Pimentel Saboia e Raimundo Renato Gomes. O Sr. 13 

Presidente deu as Boas-vindas a todos agradecendo-lhes pela presença. 14 

Em seguida, após a verificado do quorum regimental declarou aberto os 15 

trabalhos da presente sessão. Foram discutidos os seguintes itens de 16 

pauta: 1) Aprovação de Ata: o Sr. Presidente colocou em discussão a 17 

Ata da Reunião Ordinária nº 05/2009 da Diretoria Executiva da 18 

Associação Profissional dos Geógrafos do Ceará – APROGEO-CE, 19 

realizada no dia 29 de junho de 2009, enviada anteriormente a todos os 20 

associados através de e-mail. O Sr. Presidente indagou aos presentes se 21 

havia algum pedido de destaque na Ata em tela. Como não houve 22 

nenhuma manifestação de pedido de destaque, a aludida Ata foi colocada 23 

em regime de votação tendo sido a mesma aprovada por unanimidade. 2) 24 

Apresentação dos profissionais inscritos no curso d e Capacitação 25 

Profissional em Geotecnologias - Curso Prático sobr e GPS 26 

Geodésico: o Sr. Presidente informou aos presentes os nomes dos 27 

profissionais que fizeram suas inscrições para participarem do Curso 28 

Prático sobre GPS Geodésico até aquela data (27/07/2009), que foram os 29 

seguintes: Antonio Everardo Pereira Cabral, Cristiano Alves da Silva, 30 
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Francisco Ilan de Qqueiroz Leite, Gilcélio Ribeiro Pereira, Guilherme 31 

Marques e Souza, João Ricardo Nepomuceno Sousa, José Océlio Ferreira 32 

Farias, Karynne Soares Gonzaga, Luzilene Pimentel Sabóia, Samuel 33 

Antônio Miranda de Sousa, Cândido Henrique de Aguiar Bezerra e 34 

Raimundo Renato Gomes. 3) Seleção dos profissionais que 35 

participarão do Curso Prático sobre GPS Geodésico: Em seguido o Sr. 36 

Presidente colocou em discussão a escolha dos profissionais inscritos que 37 

participarão do curso em tela. Após discussão a assembléia escolheu 38 

dentre os inscritos, os dez profissionais que participarão do Curso Prático 39 

de GPS Geodésico promovido pela APROGEO-CE. São eles: Antonio 40 

Everardo Pereira Cabral, Cristiano Alves da Silva, Francisco Ilan de 41 

Qqueiroz Leite, Gilcélio Ribeiro Pereira, Guilherme Marques e Souza, 42 

João Ricardo Nepomuceno Sousa, José Océlio Ferreira Farias, Karynne 43 

Soares Gonzaga, Luzilene Pimentel Sabóia, e Raimundo Renato Gomes. 44 

Não havendo manifestação contrária a relação foi colocada em regime de 45 

votação tendo sido a mesma aprovada por unanimidade. A assembléia 46 

deliberou ainda que seja criada uma lista com os nomes dos demais 47 

profissionais inscritos e em caso do não-comparecimento de algum dos 48 

selecionados será chamado o profissional relacionado na lista em ordem 49 

crescente.   4) Informes sobre processo de organização da Em presa 50 

Junior Atlas: O Sr. Presidente sugeriu a retirada de pauta desse item, 51 

considerando que não se encontrava presente nenhum dos membros da 52 

empresa Atlas. A sugestão foi acatada. 5) Discussão a respeito da 53 

eleição da nova diretoria da APROGEO-CE para a gest ão do triênio 54 

2010/2012: O Sr. Presidente esclareceu que regimentalmente a 55 

APROGEO-CE deverá realizar até o dia 31 de dezembro de 2009, eleição 56 

para Diretoria Executiva e Conselho Fiscal da Entidade. Segundo ele a 57 

nova nomenclatura dos cargos a serem preenchidos através de eleição 58 

são os seguintes: Diretor Presidente, Diretor Vice-Presidente, Diretor 59 

Administrativo, Diretor administrativo Adjunto, Diretor Financeiro, Diretor 60 

Financeiro Adjunto. Bem como três membros para compor o Conselho 61 

Fiscal e igual número de Suplente. Na oportunidade não foi discutido 62 

nomes para cada cargo e sim nomes dos associados que se dispõem a 63 

colaborar com a Entidade. Esse assunto será objeto de maior discussão 64 

nas próximas reuniões. 6) Assunto de Interesse Geral: O Sr. Presidente 65 

informou aos presentes que havia participado nos dias 15, 16 e 17 do 66 

corrente mês, em São Paulo, de reunião da Coordenadoria Nacional de 67 

Câmaras Especializada de Engenharia de Agrimensura – CCEEAGRI, 68 

onde discutiu-se a Matriz de Conhecimento das Modalidades 69 

Agrimensura, Cartografia e Geografia. Segundo ele, ainda não há 70 

consenso entre as Modalidades que compõem o Sistema Confea/Crea em 71 

relação a implantação do Anexo III, da Resolução nº 1.010/2005. Não 72 
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havendo mais manifestações o Sr. Presidente agradeceu a presença de 73 

todos e encerrou os trabalhos da presente sessão. Para constar eu, 74 

Francisco Ilan de Queiroz Leite, Secretário Geral da APROGEO-CE 75 

solicitei que fosse lavrada esta Ata que, após lida e aprovada será 76 

assinada pelos presentes. Sede do Crea-CE, 27 de julho de 2009.  77 
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